

# 上海新朋实业股份有限公司

（证券简称：新朋股份 证券代码：002328）



## 2020 年度非公开发行 A 股股票募集资金 使用的可行性分析报告

二零二零年六月

## 一、本次募集资金概况

本次非公开发行募集资金总额（含发行费用）不超过 33,210.00 万元，扣除发行费用后将用于补充流动资金。

## 二、本次募集资金使用计划的必要性和可行性

### （一）募集资金使用计划的必要性

#### 1、为公司实现业务拓展和产业升级战略提供保障

公司主要从事汽车零部件、金属及通信零部件的研发、生产和销售，在立足制造领域的同时也积极参与新兴产业和半导体领域的投资，并通过发展投资业务拓展制造业产业链。公司拥有从金属卷料到车身总成前各大分总成零部件的完整加工环节，为整车厂提供原材料开卷、大型冲压件及分总成零部件的焊接等制造服务，具备提供“冲焊一体”的业务和能力。在现有产业基础上，公司拟借助新潮集团在半导体领域的资源优势，导入半导体领域的潜在客户资源，提升精密加工制造能力和生产效率，对汽车电子领域进行战略布局，可增强公司制造业板块的盈利能力。

#### 2、满足公司营运资金需求，助力公司持续发展

公司现有制造领域属于重资产、重投入的行业，为了满足上汽大众、施耐德电气、美国捷普公司等国内外知名客户的需求与技术规范，生产工艺和生产设备需要持续更新与技改。公司制造技术升级和市场拓展前期需要充足的营运资金支持。因此，本次募集资金满足公司未来业务发展对营运资金的需要。

#### 3、优化资本结构，提高公司抗风险能力

2020 年开年，受新型冠状病毒疫情影响，国内各个行业皆受到冲击，给上市公司经营带来了很大不确定性，公司本次非公开发行股票募集资金能够增强公司的资金实力，降低资产负债率，优化资产结构，增加流动资金的稳定性、充足性，提升公司市场竞争力和抗风险能力。

### （二）募集资金使用计划的可行性

#### 1、本次非公开发行募集资金使用符合法律法规的规定

公司本次非公开发行募集资金使用符合相关政策和法律法规，具备可行性。本次非公开发行募集资金到位后，公司净资产和营运资金将有所增加，有利于增强公司资本实力，促进公司积极稳妥布局相关业务，提升盈利水平及市场竞争力，推动公司业务持续健康发展。

## 2、本次非公开发行的发行人治理规范、内控完善

公司已按照上市公司的治理标准建立了以法人治理结构为核心的现代企业制度，形成了较为规范的公司治理体系和完善的内部控制环境。公司按照监管要求建立了《募集资金管理制度》，对募集资金的存储、使用和监督等进行了明确规定。本次非公开发行募集资金到位后，公司董事会将持续监督公司对募集资金的存储及使用，保证募集资金合理规范使用。

## 三、本次发行募投项目对公司经营管理、财务状况等的影响

### （一）本次发行募投项目对公司经营管理的影响

本次非公开发行募集资金扣除发行费用后拟全部用于补充流动资金。本次募集资金投资项目符合公司主体战略发展方向，有利于促进公司业务高质量发展，进一步增强公司的核心竞争力和抗风险能力，实现公司的长期可持续发展，维护股东尤其是中小股东的长远利益。

### （二）本次发行募投项目对公司财务状况的影响

本次发行将进一步扩大公司的资产规模，资金实力进一步得到提升，为后续发展提供有力保障。募集资金到位后，公司的资产负债率将降低，净资产得以提高，财务结构进一步优化。本次非公开发行股票募集资金将增强公司可持续发展能力，符合本公司及全体股东的利益。

上海新朋实业股份有限公司

董 事 会

2020 年 6 月 4 日